Linkn c nepemeHHOMU
3ada4ya. BeiBectn 10 pas crioso «[lpuneeT!».

i=0
while 1< 10 |:
print ("lIpuseT!")
i+=1

Linkn c nepemMeHHOM: B AManasoHe

[0,10)

0 He Bkntoyvaga 10!

range(10) - 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9

for |1 in range(lO)‘:
print ("IpuseT!")




Linkn c nepemeHHOMU

3adaya. BoiBecTn Bce ctenenn asoikm ot 21 no 2.

C UMKIOM «rnoKax»?

k=1

while k<=10 |;
print ( 2**k

k+=1

Linkn ¢ nepeMeHHOMU:

for

k in range(l,ll)‘:'

print ( 2**k )

BO3BedeHue
B CTeneHb

)

B AuManasoHe
11,11)

0 He Bknioyvaga 11!

range(1,11) - 1,2,3,4,5,6,7,8, 9,10



Linkn c nepemMeHHON: apyrou war

10,9,8,7,6,5,4,3,2,1 el 100
for ' k in range(10,0,-1) |: 21’
rint ( k**2 )
P 49
36
e Uto nonyuutca? 25
16
1,3,5,7,9 1 9
for |k in range(1,11,2) |: o) 4
print ( k**2 ) 25 1
49

81



Yemy paBHO 3Ha4YeHUe nepemMeHHON a?

a=1
for k in

a=1
for k in

a=1
for k in

a=1
for k in

range(3): a+=1

range(3,1): a+=1

range(1,3,-1):

range(3,0,-1):

a+=1

a+=1

a=14
a=1
a=1
a=14



3agaum

«3»: nnonut 3agyman TpexaHayHoe YNCno, KOTopoe npu
aoeneHun Ha 15 gaet B octaTtke 11, a npu geneHnn Ha
11 paeTt B octatke 9. Hanaute Bce Takme 4ymcna.

«4»: BBogutca HatypanbHoe yncno N. [lporpamma gomkHa
HanTn pakTopman (obosHavaetcs kKak NI) —
npounsseneHne Bcex HaTyparnbHbiX Ynucen ot 1 oo N.
Hanpumep, 5!'=1-2-3 -4 -5=120.

Mpumep:
BBeagnTe dYMCIO:
5
51=120.



3agaum

«5»: HatypanbHoe 41cno Ha3biBaeTCA YNCIIOM

ApMCTpOHra, ecnm cymma Lndp vmcna, Bo3BegeHHbIX
B N-Hyto cTeneHb (rae N — Konn4yecTso UMdp B YKChe)
paBHa camomy uucny. Hanpumep, 153 = 1° + 5° + 3°.
Hangute Bce Tpex3HadHble Yncria ApMCTPOHTra.



